—BEREE - A7r—ME FER

8H = ;
H ;| R X ) = +
1 2 3 4 5 6
—igiBE —igiBE —iiBE —iBE —igiBE
12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 —RERPL
o= O%=
7 8 9 10 11 12 13
—RISFEIEE —igiBE —igiBE —RFREZEE —RgiBE —RREFFEEE
12:00~16:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~16:00 12:00~18:00 12:00~16:00
OH= o= X =
14 15 16 17 18 19 20
—RIFFEIEE —igiBE —ixBE —igiBE —igBE
12:00~16:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00
O#=E o=
21 22 23 24 25 26 27
—igiBE —iRiBE —igBE —igBE —RIFEEE
12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~16:00
O = o=
28 29 30 31
— RIS E —igiBE —igBE
12:00~16:00 12:00~18:00 12:00~18:00
O#=E o=
9H = :
H 8 X X X 2 T+
1 2 3
—igiRE —igiRE —RRIFREE
12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~16:00
o=
4 5 6 7 8 9 10
—IRIFRIEE —igiRE —igiRE —igiRE —igiRE —igiRE
12:00~16:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 — i ERPI
OH= OH= OH=
11 12 13 14 15 16 17
—igiRE —igiRE —igiRE —RRIFREEE
—RERPL 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~16:00
X ¥= o=
18 19 20 21 22 23 24
—ARIFREIEE — RIS IEE —igiRE —igRE —igBE — R E —RREFREEE
12:00~16:00 12:00~16:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~16:00 12:00~16:00
OH= OH= OH=
25 26 27 28 29 30
—ARIFREIEE —igiRE —igiRE —igRE —igiBE —igiaE
12:00~16:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00 12:00~18:00
OH= OH= O¥=
X—REERRDPICTDODNBIRAT—MZERII 70— %> TITOTEVETY,
X—RERRTRENICE+IV-RBRAFIET., CREFOF R ERBICRBEIFTOTEELLEZLY, . ),

X—RERBELUAOEUREIEIEFRELUADIARBEILLELEVET,

X— R BERM O REETEAN X VT, BHICHBETTREBESL,

XSRORRICE)—RERORFEAEETL/(EPILDOAIREHEIELVET,




